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Приложение 2

Правила оформления докладов и тезисов, направляемых в оргкомитет

Текст необходимо набрать в текстовом редакторе Word (кроме Word-2007 (*.docx)) (шрифт – Times New Roman Cyr 14 пт, абзацный отступ – 0,5 см, межстрочный интервал – полуторный). Доклады могут иметь объем не более 12 страниц, тезисы докладов до 2 страниц (включая рисунки и таблицы). В оргкомитет необходимо предоставить электронную версию статьи и тезисов на любом из перечисленных носителей: CD-, DVD-дисках, запоминающем устройстве Flash drive (или отправить по e-mail: oitpp@mail.ru).

Поля: сверху и снизу – по 2,5; слева и справа – по 2 см. 

Заголовок. По центру печатается название статьи (прописная буква только первая), ниже – инициалы, фамилия автора (ов), строкой ниже – номер школы.

Формулы должны быть набраны символами без использования специальных редакторов. Сложные и многострочные формулы должны быть целиком набраны в редакторе формул Microsoft Equation 2.0, 3.0.

Не допускается набор части формулы символами, а части – в редакторе формул. 

Ссылки на источники информации оформляются числами, заключенными в квадратные скобки (например, [1]).

Таблицы помещаются на новой странице после библиографического списка. Нумерация таблиц производится в порядке ссылок по тексту. Нумерационный заголовок таблицы набирается жирным шрифтом с выравниванием по правому краю (например, Таблица 1). Тематический заголовок (если имеется) набирается на следующей строке жирным шрифтом с выравниванием по центру. Ссылка на таблицу в основном тексте оформляется жирным шрифтом в скобках – например, (табл. 1). Если таблица имеет большой объем, она может быть помещена на отдельной странице, а в том случае, когда она имеет значительную ширину, – на странице с альбомной ориентацией. 

Рисунки размещаются на новой странице после таблиц (или библиографического списка). 

Адрес оргкомитета: 644050, г. Омск, просп. Мира 11, ауд. 8-107, кафедра «Оборудование и технологии полиграфического производства». Тел./факс: 65-37-30.

Контактное лицо: Алеев Тимур Гатиятуллович (aleev@yandex.ru).
