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Омский государственный технический университет
Министерство цифрового развития и связи Омской области
Центр образовательных инициатив «Стем»


ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
o проведении Всероссийской олимпиады для студентов и школьников «UX/UI-разработчик»

ОмГТУ совместно с Центром образовательных инициатив в области ИТ «Стем» приглашает студентов высших и средних профессиональных учреждений, а также школьников 9-11 классов проявить свою креативность и технические навыки, приняв участие во Всероссийской олимпиаде для студентов и школьников «UX/UI-разработчик». Задания максимально приближены к реальным условиям разработки пользовательских интерфейсов, а критерии проверки выполненных работ соответствуют профессиональным стандартам, которые приняты у разработчиков опыта пользователей (дизайнеров цифровых продуктов) и дизайнеров пользовательских интерфейсов.
Олимпиада будет проходить 26 и 27 октября 2024 г. в онлайн формате 
по двум секциям (школьники и студенты) в двух номинациях каждой секции: 
		26 октября 2024 г. - НОМИНАЦИЯ «UX разработка»
Участникам предстоит создать прототип пользовательского интерфейса какой-то части цифрового продукта в соответствие с олимпиадным заданием.
Задание выполняется с использованием графического редактора или программы прототипирования (с возможностями добавления или имитации интерактивных переходов от одной части интерфейса к другой по мере выполнения пользователем задачи) по выбору участника.
		27 октября 2024 г. - НОМИНАЦИЯ «UI разработка»
Участникам предстоит создать и/или переработать визуальное исполнение некоторого интерфейсного решения с учетом критериев, которые указаны в задании, или согласно определённому концепту. При выполнении задания можно использовать графический редактор или программу прототипирования по выбору участника.

Участники могут по желанию участвовать в одной или двух номинациях!
1. Условия участия в Олимпиаде
1.1. К участию во Всероссийской олимпиаде «UX/UI-разработчик» приглашаются студенты высших и средних учебных заведений, а также школьники 9-11 классов.
1.2. Для участия в Олимпиаде обязательно нужно пройти регистрацию через Яндекс-формы до 24 октября 2024 года. В регистрационной форме отметить секцию (школьники ИЛИ студенты), к которой относится участник, и те номинации («UX разработка» И/ИЛИ «UI разработка»), в которых участник решил принимать участие. Форма заполняется один раз, все поля, отмеченные звездочкой (*) заполняются в обязательном порядке. 
Ссылка на Регистрационную форму:
https://forms.yandex.ru/u/66e559a784227c7f769df498/
[bookmark: _GoBack]Также для участия в Олимпиаде необходимо подтвердить согласие с условиями участия и правилами обработки персональных данных. Для этого необходимо внимательно ознакомиться с данным Информационным письмом и Согласием на обработку персональных данных (далее Согласие), которое содержится в Приложении (см.внизу); распечатать, заполнить и подписать Согласие. Подписывает Согласие совершеннолетний участник Олимпиады (с 18 лет) или родитель (законный представитель) несовершеннолетнего участника. Далее подписанное Согласие в цифровом виде (фото или скан) нужно прикрепить к регистрационной форме или выслать на электронную почту interfacedesign@yandex.ru
Согласие в виде отдельного документа можно также найти по ссылке, указанной в Регистрационной форме. 
После завершения процедуры регистрации (заполнение и отправка регистрационной формы, подписание и отправка Согласия) участник получит на указанную им электронную почту Инструкцию по участию в Олимпиаде (отдельная для каждой номинации). Инструкции вновь зарегистрировавшимся будут рассылаться каждую пятницу вплоть до 25.10.2024.
1.3. ПО для участия в Олимпиаде участник выбирает и устанавливает самостоятельно на свой домашний ПК или использует онлайн-версию. При регистрации участник обязательно указывает, каким ПО будет пользоваться, чтобы организаторы смогли обеспечить корректную проверку исходных файлов.
1.4. Все лауреаты и дипломанты олимпиады предоставляют кафедре «ММиИТЭ» ОмГТУ права на безвозмездное воспроизведение и публикацию выполненных в ходе Олимпиады работ, на максимальный срок, установленный законом, на всей территории Российской Федерации, с целью промоутирования Олимпиады в средствах массовой информации, в специализированных печатных изданиях и на web-сайтах.
1.5. Для подготовки и координирования участников Олимпиады, а также для оперативных ответов на все возникающие у участников вопросы создан открытый Телеграм-чат:
 https://web.telegram.org/k/#@uxuirazrabotchik (https://t.me/uxuirazrabotchik)   Всем участникам обязательно нужно в него вступить на время проведения олимпиады, поскольку там будет выкладываться оперативная информация и прочие важные материалы. Важно держать связь с организаторами по почте interfacedesign@yandex.ru

2. Регламент проведения Олимпиады:
Соревнования 26 и 27 октября будут проходить по одинаковому расписанию: старт в 11:30 и окончание в 18:30 (по Омскому времени - GMT +6).
На выполнение конкурсного задания отводится 6 часов (+1 час на обеденный перерыв). Всем участникам во время старта на указанную при регистрации почту будет отправлена ссылка на конкурсное задание по текущей номинации. 
11:30-11:45 – Информационное собрание, инструктаж по конкурсному заданию и правилам его выполнения в формате ZOOM-конференции. Ссылка на подключение будет указана в Инструкции, отправленной после регистрации.
11:45-18:15 – выполнение задания олимпиады.
18:15-18:30 – загрузка выполненного задания по персональной ссылке, указанной в Инструкции.
Олимпиадные задания будут проверяться в течение 5-7 дней после проведения Олимпиады и оцениваться по балльной системе. По сумме набранных баллов будут определены победители. В каждой номинации будут присуждаться дипломы победителя 1, 2 и 3 степени в секциях "Студенты" и "Школьники". Все участники Олимпиады получат сертификаты участника. Победители будут объявлены в Телеграм-чате. Все подтверждающие документы в электронном виде будут направлены на указанную при регистрации электронную почту в течение недели с момента опубликования результатов. 
Помимо дипломов победители получат памятные призы от соорганизатора и спонсора Олимпиады: ЦОИ «Стем» (coistem.com)

3. Организационный комитет:
· Ткаченко Ольга Николаевна, доцент кафедры ММиИТЭ в ОмГТУ: ontkachenko@omgtu.ru, телеграмм @ Olya_Nik_Tkachenko.
· Большакова Мария Сергеевна, старший преподаватель каф. ММиИТЭ в ОмГТУ: msbolshakova@omgtu.ru, Телеграмм @Mariya_S_Bolshakova.
· Голунова Алина Сергеевна, доцент кафедры ММиИТЭ в ОмГТУ: asgolunova@omgtu.ru, Телеграмм @Golunova_Alina.

Задать вопросы и узнать дополнительную информацию по участию в Олимпиаде можно:
· [bookmark: _Hlk178855008]в Телеграм-чате - https://web.telegram.org/k/#@uxuirazrabotchik (https://t.me/uxuirazrabotchik)   
· по почте interfacedesign@yandex.ru
· по указанным контактам орг. комитета

4. Состав жюри
		Председатель: Елисеенко Елена Юрьевна, директор ЦОИ «Стем».
		Членами независимого жюри Олимпиады являются эксперты, ux/ui дизайнеры, продуктовые дизайнеры, преподаватели спец. дисциплин ВУЗов Омска и Москвы.  




Приложение
Согласие на обработку персональных данных
Я ,	,
(Фамилия, имя, отчество совершеннолетнего участника или родителя (законного представителя) несовершеннолетнего участника олимпиады)
Документ, удостоверяющий личность	№	,
(вид документа совершеннолетнего участника или родителя (законного представителя) несовершеннолетнего участника олимпиады)
выдан	,
(кем и когда)
зарегистрированный (ая) по адресу:	
(Совершеннолетний участник или родитель (законный представитель) несовершеннолетнего участника олимпиады)
представляю 	
(фамилия, имя, отчество несовершеннолетнего участника олимпиады)
зарегистрированного (ая) по адресу:	 
(несовершеннолетний участник олимпиады)



даю согласие на сбор, хранение, использование, распространение (передачу) и публикацию моих персональных данных (для совершеннолетнего участника) / персональных данных несовершеннолетнего участника олимпиады, чьим родителем (законным представителем) я являюсь. 
(Нужное подчеркнуть) 

[bookmark: _Hlk177677692]а также на публикацию олимпиадной работы, в том числе в сети «Интернет», оператору – Федеральному государственному автономному образовательному учреждению высшего образования «Омский государственный технический университет» (юридический адрес: Омск, пр. Мира, 11) для участия во Всероссийской олимпиаде для студентов и школьников «UX/UI-разработчик» Омского государственного технического университета.

Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие: фамилия, имя, отчество, образовательная организация, класс/курс, телефон, адрес электронной почты, результаты участия во Всероссийской олимпиаде для студентов и школьников «UX/UI-разработчик» ОмГТУ.

Оператор имеет право на сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, использование, передачу персональных данных третьим лицам – образовательным организациям, органам управления образованием субъектов РФ и муниципальных образований РФ, Министерству науки и высшего образования РФ, иным юридическим и физическим лицам, отвечающим за организацию и проведение различных этапов Всероссийской олимпиады для студентов и школьников «UX/UI-разработчик» Омского государственного технического университета, обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных.

* Моя подпись подтверждает мое ознакомление с правилами проведения Олимпиады, а также мое согласие на обработку предоставленных персональных данных в целях осуществления указанной в Уставе ОмГТУ деятельности в порядке,  установленном Федеральным законом от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», а также факт моего ознакомления и согласия с правилами проведения Всероссийской олимпиады для студентов и школьников «UX/UI-разработчик» Омского государственного технического университета.
Обработка персональных данных осуществляется в соответствии с нормами Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
Срок действия данного Согласия не ограничен. Обработка персональных данных осуществляется оператором смешанным способом.
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